
2Pa kapitola 5.

[1] Tak byla ukončena všechna práce, kterou vykonal Šalomoun pro Hospodinův dům. Šalomoun tam pak vnesl svaté dary svého otce Davida;
stříbrné a zlaté i ostatní předměty uložil mezi poklady Božího domu. [2] Tehdy Šalomoun svolal do Jeruzaléma shromáždění izraelských starších,
všechny představitele dvanácti pokolení a předáky izraelských rodů, aby vynesli schránu Hospodinovy smlouvy z Města Davidova, totiž ze Sijónu. [3]
Ke králi se shromáždili všichni izraelští muži ve svátek, to je v sedmém měsíci. [4] Když všichni izraelští starší přišli, zvedli lévijci schránu [5] a vynesli
nahoru schránu a stan setkávání i všechny svaté předměty, které byly ve stanu; to vše vynesli lévijští kněží. [6] Král Šalomoun a celá izraelská
pospolitost, která se kolem něho před schránou sešla, obětovali tolik bravu a skotu, že nemohl být pro množství spočítán ani sečten. [7] Kněží vnesli
schránu Hospodinovy smlouvy na její místo do svatostánku domu, do velesvatyně, pod křídla cherubů. [8] Cherubové rozprostírali křídla nad místem,
kde byla schrána, takže cherubové zakrývali shora schránu i její tyče. [9] Tyče však byly tak dlouhé, že jejich konce bylo vidět u schrány před
svatostánkem, avšak zvenčí viditelné nebyly; je to tam až dodnes. [10] Ve schráně nebylo nic než dvě desky, které tam dal Mojžíš na Chorébu, kde
Hospodin uzavřel smlouvu s Izraelci, když vyšli z Egypta. [11] Když kněží vycházeli ze svatyně, všichni přítomní kněží se posvětili bez ohledu na svou
třídu. [12] Všichni lévijší zpěváci, patřící k Asafovi, Hémanovi a Jedútúnovi, se syny a bratry, oblečeni v roucho z bělostného plátna, stáli s cymbály,
harfami a citarami na východ od oltáře a s nimi bylo sto dvacet kněží troubících na pozouny. [13] Trubači a zpěváci hráli a zpívali zároveň, aby
Hospodinova chvála a oslava zněla jednohlasně; když se začalo hrát na pozouny a cymbály a jiné hudební nástroje, chválili Hospodina, protože je
dobrý a že jeho milosrdenství je věčné. I naplnil oblak ten dům, dům Hospodinův, [14] takže kněží kvůli tomu oblaku nemohli konat službu, neboť Boží
dům naplnila Hospodinova sláva. 
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